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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 27 dias de Março 

de 2023 (dois mil e vinte e três), às 11:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Higor 

Tallison para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – 

MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL; 

Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL. 

AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Gineton da Costa e Silva – MDB; 

A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 

Requerimento n.º 270/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer do 

Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis para promover a pavimentação asfáltica da Rua João Lopes Bezerra, 

situada no Bairro Ladeira do Sol, Município de Upanema – RN. Requerimento 

n.º 271/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

instalar um filtro dessalinizador no poço de Monte Alegre, Zona Rural de 

Upanema - RN. Requerimento n.º 272/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer da Mesa Diretora que seja realizada Sessão Solene em Comemoração 

aos 25 Anos de fundação do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 

Upanema - SINDSERPUP. Requerimento n.º 273/2023 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir passagem 

molhada na comunidade de Riacho das Carnaúbas, Zona Rural de Upanema - 

RN. Requerimento n.º 274/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer que 

seja enviado ofício ao Gabinete do(a) Deputado(a) Federal Paulo Eduardo da 

Costa Freire (Paulinho Freire), solicitando que seja disponibilizado no Orçamento 

Geral da União, emenda parlamentar destinada a construção de uma passagem 

molhada para a comunidade de Riacho das Carnaúbas, zona rural do Município 

de Upanema – RN. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, não havendo nenhum vereador inscrito. Continuada esta sessão 

e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 270/2023 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis para promover a pavimentação asfáltica da Rua 

João Lopes Bezerra, situada no Bairro Ladeira do Sol, Município de Upanema – 

RN. Requerimento n.º 271/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis 

com a finalidade de instalar um filtro dessalinizador no poço de Monte Alegre, 

Zona Rural de Upanema - RN. Requerimento n.º 272/2023 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer da Mesa Diretora que seja realizada Sessão Solene em 

Comemoração aos 25 Anos de fundação do Sindicato dos Servidores Públicos 
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Municipais de Upanema - SINDSERPUP. Requerimento n.º 273/2023 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir 

passagem molhada na comunidade de Riacho das Carnaúbas, Zona Rural de 

Upanema - RN. Requerimento n.º 274/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer que seja enviado ofício ao Gabinete do(a) Deputado(a) Federal Paulo 

Eduardo da Costa Freire (Paulinho Freire), solicitando que seja disponibilizado 

no Orçamento Geral da União, emenda parlamentar destinada a construção de 

uma passagem molhada para a comunidade de Riacho das Carnaúbas, zona 

rural do Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breves 

esclarecimentos acerca do(s) referido(s) requerimento(s). O Ver. Ibamar Costa 

destacou que já havia solicitado o asfalto na Rua João Lopes e agora está 

reapresentando para que esse serviço seja colocado no cronograma de obras 

do município. Sobre o filtro dessalinizador, disse que é uma cobrança dos 

moradores, bem como irá conversar com o prefeito para fazer essa reivindicação 

à Dr. Tatim, presidente da Funasa. Sobre a Sessão Solene, destacou que o 

sindicato foi fundado em Junho de 1998 com muitas lutas e respeito aos 

servidores. Quanto à passagem molhada do Sítio Riacho das Carnaúbas, 

destacou que conhece a realidade dos moradores locais e as dificuldades no 

período de chuva. Disse que conversou com o prefeito sobre a questão e o 

mesmo informou que irá tomar as providências, bem como conversou com o 

Dep. Paulinho Freire para tal e que irá encaminhar essa proposição ao mesmo.  

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 007/2023 de Autoria 

da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a Política Municipal de 

Atendimento do Direito da Criança e do Adolescente, com vista a proteção 

integral de acordo com a Lei Federal 8.069 de 13 de Julho de 1990, e dá outras 

providências. O Presidente convocou os vereadores para votarem o projeto em 

sessão extraordinária amanhã. O Ver. Edson Bezerra disse que acha o prazo 

muito pouco, diante do tamanho do projeto. O Ver. Inavan Santos disse que 

concorda com o colega Edson. O Ver. Edson Bezerra disse que o projeto versa 

sobre o conselho tutelar, o qual fez parte e precisa consultar os mesmos, 

sugerindo que amanhã fica muito em cima. O Ver. Inavan Santos sugeriu deixar 

pra próxima sessão. O Ver. Edson Bezerra destacou que o prazo máximo, 

conforme informação passada por Dr. Rodolfo, é que deve ser aprovado até o 

dia 03 de Abril. O Ver. Marinaldo Bezerra sugeriu que o vice-presidente dirija a 

sessão, caso o presidente não possa estar presente em nova data. O Presidente 

disse que está vendo que o projeto não traz nenhuma complicação. Informou 

que irá aguardar posicionamento dos colegas depois que lerem o projeto, 

estando disponível até o meio dia de amanhã para apreciar o mesmo. Salientou 

que entende que o projeto não irá gerar grande discussão. O Ver. Edson Bezerra 

agradeceu a posição do Presidente, pois sempre procura manter o diálogo, mas 

precisa conversar com a categoria do Conselho Tutelar, tendo em vista que já 

fez parte da instituição e conhece a luta dos seus colegas, pedindo a 

compreensão dos demais vereadores. O Ver. Inavan Santos disse que é preciso 

que o executivo faça um melhor planejamento dos projetos enviados à esta 
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Casa. O Ver. Edson Bezerra destacou que hoje mesmo já foi votado um projeto 

em regime de urgência, mas esta Casa precisa seguir os trâmites com 

responsabilidade. O Presidente informou que amanhã irá buscar resposta dos 

vereadores para saber se votam amanhã. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 

retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, 

o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a 

todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – 

ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. 
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